
I D E N T I F I C A C I O N          O c t u b r e  2 0 1 1  

Municipalidad de Santa Rosa de Copán 

Unidad de Investigación y Estadística Social 

Oficina de Comunicación Institucional 

Sondeo de Servicios Públicos.               

1.– Como calificaría usted los siguientes parámetros del 

servicio de agua 

 

2.– Con relación  al agua potable que problemas desea us-

ted que sean resueltos en su barrio. 

1.Mejorar el Horario de distribución  499…. 54. 2 % 

2.Tratar el agua                          87  ….9 .5  % 

3.Mejorar las veces y la cantidad          322…..35.0% 

4.Ns/Nr                                                10……1. 1%

  

3.– Como evalúa la atención que le brindan los Empleados 

de aguas de Santa Rosa. 

1. Buena……….411……..44.7% 

2. Mala ……….166……..18.0%              

3. Regular……….288….    31.% 

4. Ns/Nr…………..55……..6.0% 

 

4.– Si la Atención fue mala o buena que recomienda : 

1.Una Mejor atención…….    104……...11.3% 

2.Cambios de Empleados…    27……….2.9% 

3.Capacitar a los empleados..   25……….2.7% 

4.Que sean amables………     40………..4.3% 

5. Revisa el calendario de distribución de agua en la 

pág. Web. 

1.      Si...84….9.1%     

2      . No…..806…...87.6% 

3.       Ns/Nr…..30…...3.3% 

 

COMPONENTE AGUA 

COMPONENETE SOCIAL 

6.  Como considera el servicio de recolección  de basura 

1. Mala         62….. 6.7.%   

2. Regular        106 –11.5% 

3. Bueno           673...73.2% 

 4   . Excelente      76….8.3%  

5. Ns/Nr………….3…...3% 

7.– De acuerdo a la cantidad de basura  que se produce  es 

suficiente las veces  que pasan  

1. Si  ...832….90.4% 2. No  ….80...8.7%                    
3. Ns/Nr  …….8…     .9%  

8.– Como le atienden las personas que recolectan basura 

1. Bien                              636…..69.1 %   

2. Mal                                22      ......2 .4%    

3. Regular                              64       …….7.2%  

4. No tienen Trato           130  …...    14.1%  

5. Muy Bien                             61              6. 6 %  

          6. Ns/Nr                                                  7………       .  8 

9.– Como considera el servicio del aseo  de las calles. 

    1.Bueno      542   ……..58.9 %   

 2. Malo ….183...19.9%       

3.     Regular      175………...19.0 % 

4 . Ns/Nr             20 …………2.2% 

 

10.– Esta usted  en su casa separando la basura en orgánica e  

inorgánica.  

1. Si ………. 570 ……..62. 0 %       

2. 343….           37.3%3.   

3. Ns/Nr…….     7   ………..   .8%  

  

SI dice no por que no lo hace. de separar la basura  

1.Ns/Nr……..700…...76.1%  

 2. No es Obligación….30..3.3% 

3. No hay  una ordenanza   140…...15.2% 

 Sector Geográfico Zona Baja  394…. 42.8 % 

Zona Media  267…. 29.00 % 

Zona Alta  259…. 28 .2 %  

 

                Género:  Hombre: 247…. 26.8%    Mujer:  673….73.2% 

Parámetros Malo Regular Bueno Ns/Nr 

Cantidad 58.3% 28.2% 13.5% 0.1% 

Calidad 22.6% 38 .2% 38 .6 % 0.7 % 

Frecuencia 80.4% 12.7% 6.5% 0.3% 

COMPONENTE DESECHOS 



11.– Según su prioridad en que proyecto le gustaría que la 

municipalidad desarrolle por el municipio. 

1.Agua potable ….                                     655…...71.2% 

2. Pavimentación de calles                          176 …..19.1% 

3. Recuperación de espacios públicos         20 …….2.2% 

4.Construccion de postas policiales             61 …….6.6% 

5.Otros                                                            4 ……..  4% 

6.Ns/Nr                                                            4 ………  .4% 

 

12.– Considera usted que la municipalidad están haciendo 

buen uso de los recursos financieros 

 1. Si            670 -  72.80%             2. No    92   - 10. %   

3. Ns/Nr        158    - 17.2 %   

 

13.– Ha hecho algún tramite en las oficinas de la Municipa-

lidad. 

  1.  Control  Tributario      376     …...40.9% 

  2.     Catastro                         134    …….14.6% 

   3.    Medio ambiente               10  ……… 1.1% 

  4       Aguas de Santa Rosa       47   ……..5.1 %         

  5  Ns/Nr                                   315   ……. 34.2 % 

 

14.– Como fue la atención que le brindaron las personas que 

lo atendieron.   

1. Bueno      503 …….54.7 % 

2. Malo         34 ……. 3.7 % 

3. Regular     75  …..   8.2 %  

4. Ns/Nr        308 …….33.5 % 

 

15 .– Conoce usted algún acto de corrupción. 

1. Si    …….41 …..   4.5 % 

2. No ……. 784 …….85.2 % 

3. Ns/Nr  ….95 ……...10.3 % 

 

16. – Conoce Ud.  la existencia de las comisiones ciudada-

nas de la ciudad  

1.  Si            454   …...49.3 % 

2.   No          436   …...47.4 % 

3.  Ns/Nr       30    ……3.3 % 

 

17.– Reconoce algunas  acciones o proyectos que realizan 

las comisiones. 

1 .Si               335  ………   36.4 % 

2 .No              502  …….       54.6 % 

3 .Ns/Nr          83  ……….      9.0 % 

18.– Le gustaría formar  parte de alguna de  las comisiones 

1. Si         196-              21. 3 %   

2. No        683              74 .2 %   

  3  . Ns/Nr         41                4. 5  % 

 

19.– Conoce usted la existencia de Agencia de Adelsar. 

1 . Si           595       ……         64.7 % 

2. No          283       ……             30.8 % 

3. Ns/Nr        42     …….            4.6 % 

20. Como considera  la labor de Adelsar. 

Bueno                     475    …..      51.6 % 

Muy buena              64     …..        7.0 % 

Excelente                  59   …….     6.4 % 

Ns/Nr                         316  ……      34.3 % 

21. Que conoce de Adelsar. 

Bolsa de Empleo                      134 ….14.0 % 

Creación de Empresas                 72  ….7.8 % 

Cursos de computación              244 ….26.5 % 

Cursos de Ingles                          29 ….    3.2% 

Ferias Empresariales                      34.      3.7 % 

Talleres de Orientación Laboral     11   … 1.2 % 

Ns/Nr                                             319      34.7 % 

22. Que le gustaría que se gestionara en el Municipio con el 

apoyo de otras organizaciones : 

1. Promover  el Empleo                814   …….  88.5 % 

2. Fomentar la Inversión                   39  …….     4.2% 

3. Fomentar turísticamente                27  …….    2.9 

4. Desarrollo de ferias y congresos     19 ……     2.1 % 

23. Ha escuchado de la fundación  CAMO? 

1   Si                 818    …….     88.9% 

2.  No               91     ……         9.9 % 

3. Ns/NR           11   ………      1.2 % 

24. Que conoce  de la labor  que desarrolla fundación CA-

MO: 

Brigadas medicas                         404    …..    43.9 % 

Atención  medico                          243   …..     26.4 % 

Donaciones de materiales             112   …..      12.2 % 

Todas las anteriores                         37  …..       4.0 % 

Desarrollo de proyectos                   24  ……     2.6 % 

Ns/Nr                                                91   …..      9.9 % 

Ambiente 24.3 % Infancia   5.3 % 

Red Jóvenes 21.0 % Empresas de Aguas 7.5 % 

Casco Histórico 22.7 % Vial y Seguridad 4 .3% 

Turismo 15.2 % Mujeres Solidarias 4.8 % 

Patronatos 24 .0 % COPRIDEP 2. 1 % 

Desarrollo Económi-

co 

6. 5 % Trasparencias 5. 2 % 

Salud Emergencias y 

Desastres 

7 .5 % Educación y Cultu-

ras 

5 .8 % 



25– Como Califica Usted la Gestión del Alcalde Municipal. 

1..       Mala                      17   …..       1.8 % 

2. Regular                170  ……    18.5 % 

3. Buena                   500  …….    54.3 % 

4. Excelente              212  …….    23.0 % 

5. Ns/Nr                       20  ………...2.2 %   

 

26. Como Califica la gestión de la corporación Municipal: 

1. Mala       ……   31     ……    3.4% 

2. Regular  ……    332  …..      36. 1% 

3. Buena     ……..  473   ……    51.4% 

4. Excelente   ……...39   ……..   4.2% 

5. Ns/Nr       ……..   45    …….    4.9% 

 

27.Como Califica la Seguridad  Ciudadana en el Municipio. 

Bueno    ………..    344   ….. 37.4% 

Malo     …………   140  …..  15.2% 

Regular  ………..    415  …..   45.1% 

Ns/Nr     …………   21   …..     2.3% 

  

28 .Que Acciones se pueden tomar para prevenir la violen-

cia. 

Mas vigilancia      ……                       3 77   ….   41.1% 

Mas Empleo        …. …                        115  …..    12.5% 

Hacer una posta policial                         67  …..      7.3% 

Generar empleo y educar ala población   81   …..   8.8% 

Capacitaciones a Jóvenes                          62 …..    6.7% 

Hacer centros de recreación                      25  ……  2.7% 

Patrullar las calles                                     19  ……   2.1% 

 

 

29. Como es la labor que realiza la policía preventiva ? 

Buena          ……  325     …….    35.3% 

Mala            …….  173    …….    18.8% 

Regular        ……   381    ………. 41.4% 

Ns/Nr        ………  41   …………  4.5% 

 

 

 

30. Como es el trato que recibe por parte  de la policía Mu-

nicipal. 

Bueno           295    …..  32.1% 

Malo               93    …..   10.15% 

Regular           345  …..    37.5 % 

Ns/Nr               187  ….     20.3 % 

 

 

31. Esta de Acuerdo que se realice un ordenamiento vial en 

el Municipio. 

Si           ……  899  ……   97.7 % 

No         …….     7  ……        . 8% 

Ns/Nr     ……   14  …….      1.5% 

 

 

  

32 . Que piensa usted sobre el ornato e iluminación de la 

ciudad ? 

Bueno       ……..      461   …...      50.1% 

Malo         ……..       114   ……      12.4% 

Regular     …….         339  …..         36.8% 

Ns/Nr        …….             6 ……            .7% 

 

 

Que Sugiere: 

Mas Lámparas                                  ……   435   ….  47.0% 

Reparación de lámparas quemadas   ……   85    ….     8.9% 

Ns/Nr                                            ……..    357  …..    38.8% 

Mejoramiento                               ……..       44  ……  4.8% 

 

 

 

33. Esta de acuerdo usted con las calles del casco históri-

co de Santa Rosa de Copan? 

Si        ………       453 …….49.2% 

No      ……….       460 …..    50.0% 

Ns/Nr   ………          7 ……     .8% 

 

 

   

Se adjuntara el Listado de las personas entrevistadas  que  

les gustaría formar parte de alguna comisión….. 

 

 

 

Atentamente 

Olga Hernandez 

Técnico UIES. 




